

संक्षिप्त

चन्द्रकवि को देवल आशीष काव्य रत्न सम्मान से नवाजा

निवाड़ी। सुरिया निवासी श्रृंगार हास्य कवि मास्टर सोनू चन्द्रकवि को गाजियाबाद उत्तर प्रदेश में आयोजित राष्ट्रीय स्तर के काव्य अधिवेशन में देवल आशीष काव्य रत्न सम्मान से नवाजा गया। यह सम्मान देश के एक सौ एक कलमकारों को प्रदान किया। समारोह में राजस्थान एमपी यूपी, हरियाणा, पंजाब व बिहार राज्यों के कवियों ने भाग लिया। समारोह का आयोजन ब्राह्मी फाउंडेशन व आरडी ईजीनियरिंग कॉलेज गाजियाबाद के संयुक्त तत्वावधान तत्वावधान में किया गया। इस अवसर पर कॉलेज के चेयरमैन राकेश शर्मा, फाउंडेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुभव शुक्ला, संगठन प्रमुख शिखा इंदीत, राष्ट्रीय कवि सुनील साहिल, राष्ट्रीय हास्य कवि चेतन चर्चित, सुरेंद्र जैन, कवियत्री गीत दीक्षित, कवि अंजुल दुबे, डॉ. सुरेशकुमार अकेला, कवि सत्यम भारद्वाज व कवियत्री भारती भानु सहित कई राष्ट्रीय कवि समारोह में शामिल हुए।

द्वितीय रेंडमाइजेशन संपन्न

टोंका। विधानसभा उपचुनाव के दौरान देवली-अनियारा विधानसभा सीट पर 13 नवंबर 2024 को मतदान होना है। इसी को लेकर सोमवार को सामान्य पर्यवेक्षक आशीष ठाकरे एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सोम्या झा की उपस्थिति में मतदान दलों का द्वितीय रेंडमाइजेशन किया गया। मतदान दलों के साथ-साथ आरक्षित दलों का भी रेंडमाइजेशन किया। इस अवसर पर उपजिला निर्वाचन अधिकारी रामरतन सौरिकरा, सीईओ परशुराम धानका, एनआईसी के डीईओ रमेशचंद्र जैन, एडीईओ सुशील कुमार अग्रवाल एवं अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी बुद्धिप्रकाश शर्मा मौजूद रहे।

3 स्थायी व 4 गिरफ्तारी वारन्टी गिरफ्तार

टोंका। जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान द्वारा चलाये जा रहे अपराधियों की धरपकड़ हेतु विशेष अभियान के अन्तर्गत निवाड़ी वृत्ताधिकारी मृत्युंजय मिश्रा व निवाड़ी थानाधिकारी हरिमन ने विशेष दल का गठन कर निवाड़ी क्षेत्र में वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी व अपराध की रोकथाम हेतु कार्यवाही करते हुए लम्बे समय से फरार चल रहे तीन स्थायी वारन्टी जिसमें मदन लाल पुत्र नानगाम जाति कर उम्र 49 साल निवासी कीर कॉलोनी पहाडी चुंगी नाला निवाड़ी, सुल्तान अहमद पुत्र अब्दुल मजिद खां उम्र 28 साल निवासी टाल बालो का मोहल्ला निवाड़ी व अमित जैन पुत्र सुरेशचन्द्र शास्त्री उम्र 29 साल निवासी जैन फाईनेस के पीठे वार्ड न. 19 निवाड़ी तथा गिरफ्तारी वारंटियों में चार आरोपी रमेश पुत्र रघुनाथ बेरवा उम्र 58 साल निवासी गोपालपुर, गिरांज पुत्र गोल यादव उम्र 38 साल, हेतराम पुत्र प्रहलाद बैरवा उम्र 30 साल निवासी खोडा का खोडा, बरोनी व प्रदीप पुत्र गुलाबचन्द बैरवा उम्र 38 साल निवासी पटवार घर के पीछे कस्ब निवाड़ी जिला टोंक को गिरफ्तार किया गया।

दीपावली मिलन समारोह मनाया

राजगढ़। कस्बे के अनेक सामाजिक संगठनों ने आधाशिला संस्थान में विशेष योगदान बच्चों के साथ दीपावली मिलन समारोह मनाया। इस समारोह का उद्घाटन उप अधीक्षक मनीषा मीणा ने किया। सभी सदस्यों ने दृष्टि बाधित छात्र कर्ण का केक काटकर जन्मदिन मनाया एवं बधाई दी। सभी सदस्यों ने प्रदर्शनी में प्रदर्शित दीपकों की खरीद को सौंप अवसर पर खेम सिंह आर्य, भूपेंद्र शर्मा रामनिवास मीणा, विश्राम सेन, नरेश बंसल, ममता गुप्ता, प्रीति विजय, पदमा गोयल एवं प्रेमचंद्र जैन सहित अन्य सदस्य मौजूद रहे। संस्थान के निदेशक आर सी मीणा ने सभी का धन्यवाद स्थापित किया।

प्रदेश महासचिव नियुक्त

मनोहरपुर। राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ताला के यूनानी डॉक्टर रिजवान अहमद को भारतीय किसान यूनियन संग्राम अराजनीतिक राजस्थान के प्रदेश महासचिव नियुक्त होने पर ग्राम ताला में खुशी को लहर दौड़ गई है!

पोस्टर का विमोचन

कोटपुतली। सैनी विकास संगठन के तत्वावधान में आगामी 12 को कस्बे की झाण्टी दीपावली स्थित शिव मंदिर में आयोजित किये जाने वाले पंचम सामूहिक विवाह सम्मेलन को लेकर पदाधिकारियों ने अविनाश गहलोत से पोस्टर का विमोचन करवाया।

सोने -चांदी के आभूषण व नकदी चोरी करने वाले दो अपराधी गिरफ्तार

कोटपुतली। स्थानीय थाना पुलिस ने घर में घुसकर अलमारी तोड़कर सोने चांदी के आभूषण व नकदी चोरी करने वाले शांतिर नकबजनों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से चोरी किये गये आभूषण व नकदी बरामद की है। एसएचओ राजेश कुमार शर्मा ने बताया कि जयपुर रेंज आईजी अजयपाल लाम्बा द्वारा चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत एसपी राजन दुथ्यंत के निर्देश पर एसपी वैभव शर्मा के निर्देशन व डीएसपी राजेंद्र कुमार बुरडक के सुपरविजन में थानाधिकारी राजेश कुमार शर्मा के नेतृत्व में विशेष टीमों का गठन किया गया। टीमों द्वारा लगन से कार्य करते हुये विश्वसनीय सूत्रों से आसूचना संकलन कर इलाका थाना क्षेत्र में हो रही चोरियों पर अंकुश लगाते हुये घर में घुसकर अलमारी तोड़कर सोने चांदी के आभूषण व नकदी चोरी करने वाले



पुलिस गिरफ्त में दो आरोपी।

शांतिर नकबजनों को गिरफ्तार किया गया। मुल्जमान विशाल उर्फ लाला व

आकाश के कब्जे से चोरी किये गये आभूषण व नकदी बरामद की गई।

'राजनैतिक दल आदर्श आचार संहिता की पालना करें'

टोंका। विधानसभा उपचुनाव-2024 (देवली-अनियारा) के तहत सामान्य पर्यवेक्षक आशीष ठाकरे की अध्यक्षता में सोमवार को राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक आयोजित हुई। इस दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सोम्या झा, पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान एवं व्यय पर्यवेक्षक रूचिता सत्यवादी भी मौजूद रहे। सामान्य पर्यवेक्षक ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार विधानसभा उपचुनाव-2024 के दौरान राजनैतिक दलों व उम्मीदवारों के लिए आदर्श आचार संहिता का निर्धारण किया गया है, जिसकी पूरी पालना चुनाव लड़ रहे उम्मीदवारों व दलों को करनी होगी। उन्होंने कहा कि प्रत्याशी 40 लाख से अधिक खर्च नहीं कर सकेंगे। साथ ही, उन्हें आर्पाधिक रिकार्ड का भी निश्चित समय अवधि में समाचार

पत्रों व टीवी चैनलों में तीन बार प्रकाशन व प्रसारण करवाना होगा। आचार संहिता में वाहन, रैली, सभा, जुलूस के लिए अनुमति लेनी होगी। इसके लिए निर्धारित फॉर्मेट में आवेदन करना होगा।

ठाकरे ने कहा कि आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन किसी भी स्थिति में नहीं हो। जिला प्रशासन द्वारा एसएसी, वीएसटी एवं एसएसीटी टीमों के माध्यम से सतत निगरानी रखी जा रही है। आचार संहिता की पालना सुनिश्चित करते हुए पंपलेट व पोस्टर पर मुद्रक व प्रकाशक का नाम अवश्य दें अन्यथा 1951 की धारा 127 क के तहत कार्रवाई की जाएगी।

सामान्य पर्यवेक्षक ने निर्वाचन प्रक्रिया में पारदर्शिता को बढ़ाने के लिए ईएसएमएस (चुनावी जपती प्रबंधन प्रणाली) की प्रक्रिया एवं जपती की कार्यवाही के बारे में आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान किये।

मालपुरा। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के सीतारामपुरा गांव में सोमवार को चोरी क्रिकेट प्रतियोगिता का हुआ शुभारम्भ। जिला परिषद सदस्य छोगालाल गुर्जर ने दीप प्रज्वलित कर खेल प्रारंभ पर क्रिकेट प्रतियोगिता की पहली बॉल खेल किया शुभारम्भ। मौजूद खिलाड़ियों को

प्रथम विजेता को 11 हजार व द्वितीय विजेता को 5100 रुपये दिया जायेगा पुरस्कार

सम्बोधित करते हुये डीआर छोगालाल गुर्जर ने कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलने से आपसी भाईचारा तो बढ़ता ही साथ ही सदभावना पूर्ण खेल से स्वस्थ शरीर स्वस्थ मस्तिष्क

गुणवत्ता सही नहीं मिलने पर 3 लाख का जुर्माना

भिवाड़ी। अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट ने भिवाड़ी में अवमानक पनीर साबित होने पर शिव शेखावाटी मिश्रान बंडार पर 3 लाख रुपए का जुर्माना किया है अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट ने बताया कि सोमवार को भिवाड़ी के हरचंदपुर चौक निहाल मार्केट में राम गोपाल पुत्र नानगर राम की शिव शेखावाटी मिश्रान बंडार पर खाद्य सुरक्षा अधिकारी ने पनीर का सैंपल लिया। पनीर का सैंपल अवमानक साबित होने पर फार्म पर 3 लाख रुपए का जुर्माना किया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने आमजन से अपील की है संदिग्ध दुकानों से किसी प्रकार की खाद्य सामग्री खरीदते समय सतर्क रहें। प्रशासन को सूचित करें जिससे मिलावटखोरों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जा सके। उन्होंने कहा कि मिलावट खोरों के खिलाफ अभियान जारी रहेगा। सैंपलों में अवमानक खाद्य पदार्थ साबित होने पर अधिक से अधिक जुर्माना लगाया जाकर आमजन को सतर्क किया जाएगा।

आरोपीयों के कब्जे से चोरी किये गये आभूषण व नकदी की बरामद

विगत रिपोर्ट दर्ज कराई थी अलमारी को तोड़कर अलमारी में रखे सोने की अंगुठी, चांदी के आभूषण व 5 हजार रूपये नकदी चोरी कर ले गये। पुलिस ने विशाल उर्फ लाला (22) पुत्र घनश्याम महाजन निवासी मोहल्ला बुचाहेड़ा व राजेश माथूर (29) पुत्र बाबूलाल निवासी मोहल्ला बुचाहेड़ा, कोटपुतली को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से एक जोड़ी पाजेब चांदी धातु जेसी व एक चांदी की धातु जेसे दिखने वाली स्याह माता व 2 हजार रूपये, एक चैन गले की व दो चांदी की धातु जेसे दिखने वाले सिक्के बरामद किये है।

क्रिकेट प्रतियोगिता का हुआ शुभारम्भ



जिला परिषद सदस्य ने क्रिकेट प्रतियोगिता का किया शुभारम्भ।

का भी होता है निर्माण। बड़ी संख्या में मौजूद खिलाड़ियों व ग्रामीणों की मांग पर डीआर ने विश्वास दिलाया कि खेल मैदान पर चार दिवसी निर्माण के लिये जिला कलेक्टर व जिला परिषद सीईओ से मिल चार दिवसी निर्माण का करवाया

जायेगा कार्य। कप्तान सुनिल मीणा ने बताया कि प्रतियोगिता में पहुंचे दस टीमों के निष्पक्ष मुकाबले करवाये जायेगे। प्रथम विजेता को 11 हजार व द्वितीय विजेता को 5100 रूपये दिया जायेगा पुरस्कार।

समस्याओं के निराकरण के लिए अनुरोध किया

सांभरझौला। सांभर एसडीएम सरिता चौधरी को व्यापार महासंघ के अध्यक्ष विनोद कुमार गट्टानी, महासचिव बनवारी लाल सिंघानिया ने पुष्प गुच्छ भेंट कर समस्याओं की निराकरण के लिए अनुरोध किया। पदाधिकारियों ने एसडीएम को बताया कि नगर पालिका में सफाई कर्मचारियों को समय पर वेतन नहीं मिल रहा है जिसकी वजह से उनको आर्थिक परेशानी से जूझना पड़ता है। देवयानी छोटा बाजार तोड़ी गई सड़क 4 महीने से ठीक नहीं करवाई जा रही



सांभर एसडीएम को पुष्प गुच्छ भेंट कर समस्याओं के निराकरण के लिए अनुरोध किया।

का सामना करना पड़ रहा है। दीपावली के त्यौहार के अवसर पर मुख्य बाजारों में भारी वाहनों के आवाजाही पर रोक लगाई जाए ताकि लोगों को बाजारों में खरीदारी करने में कोई दिक्कत ना हो और लोगों की सुरक्षा भी हो सके। पदाधिकारियों ने यह भी बताया कि सड़क को लेकर अभी तक नगर पालिका के स्तर से सार्वजनिक संपत्ति को नुकसान पहुंचाने के मामले में कोई

एफआईआर दर्ज नहीं करवाई गई है क्योंकि नगरपालिका ने मना कर दिया कि सड़क हमने नहीं तोड़ी है और 4 महीने से सड़क टूटी पड़ी है और पालिका यह जानते हुए भी अभी तक मोन क्यों है।

इससे साफ पता चलता है कि उनकी कहीं ना कहीं कोई मिलीभगत है। व्यापार महासंघ के पदाधिकारियों से चर्चा के बाद एसडीएम ने उन्हें उचित कार्रवाई का भरसा दिलाया।

विधायक ने की दीपावली की रामा श्यामा

शाहपुरा। शाहपुरा कांग्रेस विधायक मनीष यादव ने सोमवार को दीपावली के महापर्व पर सभी शहर वासियों से रामा श्यामा का कार्यक्रम आयोजित किया। कार्यक्रम की शुरुआत कस्बे के नारायण स्मृति पार्क से हुई उसके बाद काफी कार्यकर्ताओं के साथ सस्त्री मंडी, अनाज मंडी तिराहा, न्यू बस स्टैंड, मुख्य बाजार नीमकाथाना, रोड, चौधड़ व दिल्ली रोड के सभी दुकानदारों से मुलाकात करते हुए दीपावली पर्व की शुभकामनाएं और रामा श्यामा को। इस मौके पर पूर्व चेयरमैन बन्नी सैनी, कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष नाथू सैनी, पूर्व चेयरमैन प्रेम देवी, मुकेश खुदगनिया, वाईस चेयरमैन राजेंद्र शाणू, नेता प्रतिपक्ष गिरधारी जाट, रामेश्वर गोरैया, पार्षद विपिन गुप्ता, पार्षद घनश्याम सैनी, पार्षद रामस्वरूप, पूर्व नेता प्रतिपक्ष रामवतार गुर्जर, राजेंद्र पलसानिया, राजेंद्र शर्मा, उम्रेद पलसानिया, निहाल, लोकेश, अक्षय, विशाल, सहित काफी संख्या में कांग्रेस के कार्यकर्ता और आमजन उपस्थित रहे।

कमलेश सैनी के नेतृत्व में 11 बजे निम्नी सचिवालय के बाहर कट्टर विधायक रमेश खींची का पुतला दहन कर कल सम्पन्न हुई जिला परिषद की बैठक में कांग्रेस को भरतपुर से सांसद संजना जाटव के साथ हुए दुर्व्यवहार और अपमान के विरोध स्वरूप आक्रोश प्रदर्शन किया, विरोध प्रदर्शन के बाद अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रथम मुकेश कायथवाल को महामहिम राज्यपाल के नाम से ज्ञापन सौंप कर सरपंचों द्वारा लाखों रूपये के नोटों की माला विधायक रमेश खींची को अधिकारियों के मौजूदगी पहनाना खुले आम भ्रष्टाचार का नमूना है।

जिसे मीडिया के माध्यम से विधायक जी खुद स्वीकार कर रहे हैं। अधिकारीगण इसमें मौन रहकर सहयोगी का कार्य कर रहे हैं। सांसद संजना जाटव द्वारा इस मुद्दे को जिला परिषद की बैठक में उठाया जाता है तो उन्हें अपमानित किया जाता है। जो घोर निन्दनीय है। इसकी निष्पक्ष जांच कर उचित कार्यवाही करने की मांग की गई है। विरोध प्रदर्शन में एडवोकेट बबीता दिल्लीवाल, जितेंद्री सांगवान, डॉ पायल विजय सिंह चौधरी, लीली यादव, जूहरी खान, पार्षद बीना नरुका, पूर्व पार्षद उर्मिला सैनी, कमला किरण सैनी, लीलावती सैनी, पार्वती देवी, दया सैनी, सुगना देवी जाटव, शारदा देवी, अंगुरी देवी, दिव्या सैनी, मनीषा अंशुल सैनी, सरोज सैनी, चंद देवी राजपूत, कमलेश राणा, हरी देवी राजपूत, हेमलता सैनी, आरती सैनी, फूलवती देवी, पुष्पा देवी सैनी, शान्ति देवी, अमोना खान सहित सैकड़ों की संख्या में महिला शामिल हुईं।

कार्यपालक मजिस्ट्रेट नियुक्त

अलवर। जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट डॉ. आर्तिक शुक्ला ने 29 अक्टूबर से 3 नवम्बर तक मनाए जाने वाले धनतेरस, दीपावली, गोवर्धन पूजा एवं भैया दूज त्यौहार को मद्देनजर रखते हुए जिले में कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने व साम्प्रदायिक सौहार्द कायम रखने हेतु संबंधित उपखंड मुख्यालय के लिए संबंधित उपखण्ड मजिस्ट्रेट एवं संबंधित तहसीलदार क्षेत्र के लिए संबंधित तहसीलदार को कार्यपालक मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है। संबंधित मजिस्ट्रेट अपने-अपने क्षेत्रों में साम्प्रदायिक सौहार्द, कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने हेतु उत्तरदायी होंगे तथा वर्तमान में विधानसभा चुनाव 2024 हेतु निर्वाचन कार्य प्रक्रियाधीन है।

क्षेत्र में समकक्ष पुलिस अधिकारियों के साथ-साथ निरन्तर ध्रमण करते हुए निगरानी रखें तथा आदर्श आचार संहिता की पालना करायें जाना सुनिश्चित करावे, संवेदनशील एवं अतिसंवेदनशील स्थानों पर विशेष निगरानी रखी जावे, असामाजिक तत्वों की गतिविधियों पर अंकुश लगाने हेतु प्रभावी/व्याप्योचित कार्रवाई की जावे।

सार-समाचार

हस्त निर्मित वस्तुओं की स्टॉल लगाई

अलवर। संकल्प महिला सशक्तिकरण समिति अलवर की ओर से अलवर पुलिस लाइन के पास महिलाओं द्वारा निर्मित किए गए सामानों की स्टॉल लगाई गई संस्थापिका कल्पना शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि उनकी समिति महिलाओं के उत्थान के लिए कार्य कर रही है। कस्बे में महिलाओं को स्वावलंबी बनाने के लिए उन्हें अनेकों प्रकार के हुनर सिखाए जाते हैं और इसी हुनर के आधार पर उन्हें रोजगार समिति द्वारा उपलब्ध कराया जाता है। उन्होंने बताया कि दीपावली के अवसर पर समिति की महिलाओं द्वारा निर्मित वस्तुओं को स्टाल पुलिस लाइन अलवर के पास लगाई गई है जिसमें आचार, जूट बैग, मिठाईयां महिलाओं के सौन्दर्य आईटम सहित अनेकों वस्तुओं को लगाया गया है। उनका मानना है कि अगर लोग महिलाओं द्वारा हाथों से तैयार इन वस्तुओं को खरीदते हैं तो इससे उन महिलाओं का हौसला बढ़ेगा और उन्हें रोजगार के अच्छे अवसर प्राप्त होंगे इस अवसर पर उनके साथ समिति अध्यक्ष सिम्मी जायसवाल सहित अनेकों महिला कार्यकर्ता मौजूद रही।

टिकट बुकिंग खिड़की से यात्री परेशान

फुलेरा। भारतीय रेलवे द्वारा यात्रियों को सुविधा हेतु टिकट बुकिंग खिड़की पर लगाये गये ऑन-लाइन पेमेंट के इंस्ट्रुमेंट नाकाया साबित हो रहे हैं। गौरतलब है कि फुलेरा जंक्शन पर टिकट बुकिंग खिड़की पर ऑनलाइन से पेमेंट करने के लिए लगे हुए इंस्ट्रुमेंट में दैनिक रेल यात्रियों व आम यात्रियों का ऑनलाइन से पेमेंट करना की का जंजाल बना हुआ है। इसके माध्यम से पेमेंट ऑनलाइन किया जाता है। इसके चलते बैंक से पेमेंट कट भी जाता है मगर रेलवे के खाते में आने से मना कर दिया जाता है। जबकि बैंक से राशि रेलवे के अकाउंट्स में जमा हो जाती है। इसके बावजूद बुकिंग पर कर्मचारियों द्वारा मना कर दिया जाता है। इसके चलते पैसंजरी द्वारा केश पेमेंट देने के बाद टिकट बनाया जाता है या अपना मंथली सर्जन टिकट बनाया जाता है। जानकारी के अनुसार पैसंजर्स के जो पैसे कटते हैं वह पैसे 2 महीने बाद भी वापस अकाउंट में नहीं आते हैं। जानकारी के अनुसार फुलेरा निवासी संदीप कुमार, राजकुमार कुमावत सहित अन्य कई दैनिक रेल यात्रियों व आम यात्रियों के साथ साथ ऐसा हो चुका है। उपरोक्त समस्याओं को लेकर दैनिक रेल यात्री संघ एकीकृत फुलेरा के अध्यक्ष अशोक वासदेव ने बताया कि इस संबंध में संबंधित बुकिंग कर्मचारी अथवा संबंधित अधिकारी भी अपने हाथ खड़े कर देते हैं वह पैसा कहां जाता है इसकी जिम्मेदारी कोई भी अधिकारी नहीं लेते हैं। वहीं आगे बताया कि इस तरह कई समस्याएं उत्पन्न हो गई हैं। इसी क्रम में आगे बताया कि ऐसा कई यात्रियों के साथ हो चुका है। इस सम्बन्ध में दैनिक रेल यात्रा संघ एकीकृत द्वारा सीनियर डीसीएम के. के. मीना, सी.एम.आई. विनय कुमावत को भी अवगत करवाया जा चुका है।

सलाहकार बनने पर खुशी जाहिर की

मनोहरपुर। राम प्रकाश मंडल अध्यक्ष प्रहलाद गुर्जर मंडल महामंत्री जमील खान मंडल संयोजक मंडल मिश्रा रमेश गोयल मंडल कोषाध्यक्ष नंदलाल गुर्जर सिद्धार्थ गुर्जर पूरणमल बेनीवाल भगवान सहाय बेनीवाल दिनेश माधानी महावीर कुमावत मामराज कुमावत लालचंद सैनी हजारीलाल सैनी मंडल महामंत्री गणेश नारायण मंडल महामंत्री लक्ष्मी नारायण मोहन प्रिया संदेश चौधरी महेश शांडू राम गुर्जर रामवतार केतवाल जीतू काला गौरा शो राम गुर्जर जयराम गुर्जर सीताराम गुर्जर रामवतार गुर्जर भैरू राम जाट भगवान सहाय गुर्जर भंवर सिंह गुर्जर रामचंद्र यादव शंकर यादव बंसी देवी यादव अजीत मेला शुद्धराम यादव प्रभु दयाल शर्मा बाबूलाल गुर्जर मुरली गुर्जर उषेंद्र आत्रेय जितेंद्र सोनी सुरेश यादव सरपंच बलवीर यादव नवलपुर प्रताप सरपंच प्रतिनिधि पवन बुनकर हंसराज बुनकर राहुल मिश्रा रोहित शर्मा अमर सिंह कुमावत मनीष कुमावत नवल बुटोल बंगाली पूरण मल महिपाल गुर्जर पीएचजी सुरेश सेन महेश सेन ओमप्रकाश मिश्री मामराज जांगिड़ पवन जांगिड़ राजेंद्र कुमार कृष्णा स्कूल स्याम लाल इकबाल खान सरफराज खान मोर्चा मंडल अध्यक्ष अमरचंद गोयल मनोहरपुर के मंडल के लोगों ने संतोष माधानी को बीएसएमंडल सलाहकार बनने पर खुशी जाहिर की और जमकर आतिशबाजी कर बधाइयां दी है।

स्नेह मिलन पांच नवम्बर को

फुलेरा। कस्बे के निकटवर्ती धार्मिक स्थल भन्दे बालाजी परिसर स्थित प्रजापति समाज धर्मशांला परिसर में आगामी 5 नवम्बर को श्री ब्रह्मा प्रजापति विवाह एवं विकास समिति की आवश्यक मीटिंग में दीपावली स्नेह मिलन समारोह आयोजित किया जायेगा। इस दौरान समिति के पदाधिकारी और प्रजापति समाज के प्रबुद्ध जन उपस्थित रहेंगे। उपरोक्त जानकारी समिति के अध्यक्ष हुकमराम दम्बीवाल के द्वारा दी गई।

ज्ञापन सौंपा

दुदु। 28 अक्टूबर जिले के अधीन मोजामबाद पुलिस थाना क्षेत्र के गांवों में गण एक माह के दौरान पशुपालकों को भेड़ भेड़ चोरी की 24 बारदातों का पुलिस द्वारा खुलासा नहीं करने पर मांग को लेकर प्रतिनिधिमंडल ने पुलिस थाना प्रभारी मोजामबाद संजय मीणा को उच्च अधिकारियों के नाम ज्ञापन पेश कर बारदातों का खुलासा करने की मांग की है भेड़ पलकों की प्रतिनिधि मंडल ने गुर्जर समाज के अध्यक्ष महेंद्र सिंह गुर्जर के नेतृत्व में ज्ञापन पेश कर अवगत कराया की एक माह में करीब 24 पशुपालकों के यहां भेड़ चोरी की बारदातें हुई हैं सभी की रिपोर्ट पुलिस थाने में दर्ज कर दी गई लेकिन आज तक कोई खुलासा नहीं हुआ चोरों के हौसले बुलंद होते जा रहे हैं इस संबंध में पुलिस अधीक्षक दीपक खंडेलवाल द्वारा भेड़ पलकों को शीघ्र खुलासा करने का आश्वासन देने के बाद प्रतिनिधिमंडल द्वारा पुलिस को समय दिया गया है इस दौरान रामजीवन गुर्जर शिवजी राम मनरूप चौधरी प्रभु गुर्जर अन्य पशुपालक मौजूद रहे

सफाई व्यवस्था का लिया जायजा

अलवर। जिला कलेक्टर डॉ आर्तिक शुक्ला ने अतुल्य अलवर स्वच्छता अभियान की नोडल अधिकारी प्रियंका आईएसएस सुशी सोनू कुमारी एवं नगर निगम आयुक्त जितेंद्र सिंह नरुका ने आज शहर के मुख्य मार्गों पर दौरा कर सफा-सफाई व्यवस्थाओं का जायजा लिया। कचरा नालियों में नहीं डालें एवं प्रतिबंधित पॉलीथीन का उपयोग नहीं करें। इस दौरान निगम आयुक्त ने बताया कि त्यौहार के सीजन को देखते हुए मुख्य मार्गों पर कचरा संग्रहण वाहन शाम के समय भी चलाया जाएगा ताकि सड़क पर कचरा नहीं फैले। उन्होंने बताया कि निगम की ओर से लगातार मॉनिटरिंग का जा रही है। विभागीय अधिकारी वार्डों का निरीक्षण कर रहे हैं जिसमें ग्रेप-2 के दिशा-निर्देशों की सख्ती से पालना करवाई जा रही है। शहर में प्रदूषण की रोकथाम के लिए ग्रेप-2 की पाबंदियों को सख्ती से लागू कराने के लिए नगर निगम की अतिरिक्त निरोधक शाखा और निर्माण शाखा की ओर से आज कार्रवाई करते हुए नियमों का उल्लंघन करने पर सख्ती मंडी के पीछे वार्ड नम्बर 14 में एक निर्माणधीन भवन के मालिक की 21 हजार रूपए की शांति लगाई गई। इस दौरान सहायक अभियंता एन के शर्मा और कनिष्ठ अभियंता मुस्तफा खान भी मौजूद रहे।

मिट्टी के बर्तन खरीदने की अपील

कोटपुतली। दीपावली पर्व पर जिला कलेक्टर द्वारा आदेश निकाले जाने पर कस्बे के मुख्य मार्गों पर मिट्टी के बर्तन बेचने वाले कामगारों को दक्ष छात्रावास व पुराना अध्यक्ष बस्तीराम प्रजापति मोरदा के नेतृत्व में जागरूक किया गया। जिसमें परम्परागत माटी शिल्पियों को उनके माटी उत्पादों दीपक, सुराई, मटके, कलश, खिलौने, मिट्टी की मूर्तियां, सजावटी सामान आदि को बढ़ावा देने के लिए अवसर मिल सकें। भारत की परम्परागत संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए अध्यक्ष बस्तीराम प्रजापति ने क्षेत्रवासियों को स्वदेशी मिट्टी के बर्तन खरीदने की अपील की। सामाजिक कार्यकर्ता राजेश प्रजापति पूतली ने बताया कि शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों में कुंभकार समुदाय के परंपरागत शिल्पियों द्वारा मिट्टी के दीपक एवं अन्य उत्पाद बनाए जाते हैं। दीपावली व अन्य त्यौहारों पर माटी कला क्षेत्र से जुड़े कारीगरों को बाजारों में उचित स्थान नहीं मिल पाता है।

मेडिकल इमरजेंसी टीम गठित करने के दिव्ये निर्देश

कोटपुतली। जिला कलेक्ट्रेट सभागार में सोमवार को आवश्यक सेवाओं की समीक्षा बैठक एडीएम ओमप्रकाश सहायण की अध्यक्षता में आयोजित की गई। एडीएम ने जिला नेशनल हाईवे पर स्थित होने के कारण आपातकालीन मेडिकल स्थिति से निपटने के लिए जिला अस्पताल में मेडिकल इमरजेंसी टीम गठित करने के निर्देश दिये। जो किसी भी मेडिकल इमरजेंसी में तुरंत प्रभाव (ऑन कॉल) उपलब्ध हो। उन्होंने कहा की इन टीमों के गठन से किसी भी आपातकालीन स्थिति में मेडिकल तथा पैरामेडिकल स्टॉफ मेडिकल इमरजेंसी में तुरंत उपलब्ध हो सकेंगे।